KoutpoabHasa padora mo teme " CucremMbl OBYX JHHEHHBIX

yYPaBHEHHUii ¢ IByMsl lepeMeHHbIMU "' Bapuanr 1
1.Bripaszurte U3 ypaBHCHHsI IEPEMEHHYIO yV: 2X -y =15

2. 51Bnsercsa nmu mapa uucen (2; -1) pemeHnemM cucTeMbl ypaBHEHUN
2x—-3y =5
x+3y="7
3.Pemute rpaduuecku cucteMy ypaBHEHUN
y=-x-2
y=2x—2

4.Peuute cucTeMy ypaBHEHH METO/I0M MOJCTAaHOBKH
5x-3y=14
2x+y =10

5.Pemute CUCTEMY ypaBHCHI/Iﬁ MCTOAOM anre6panquKoro
CIIOKCHUA

x+2y=3

x+4y=5
6.33.,[[3“13. Y IIpru4ajia HaXO0ANUJIOCh 6 JIOAOK, 9aCThb U3 KOTOPBIX ObLIa
ABYXMCCTHBIMHU, 4 4aCTb TPCXMECTHBIMU. Bcero B 3t JJOOKHN MOXKET

nomectutbesa 14 uyenoBek. CKOJIBKO JIBYXMECTHBIX U CKOJBKO
TPEXMECTHBIX JIOJIOK OBLIO Y TIpryaa’?

7.Pemnte cucremy ypaBHEHUMN

ox 2
y+1 7
2x+5y =76

Koutpoabnasa padora mo teme " CucTeMbl ABYX JIHHEHHBIX

YPaBHeHHUIi ¢ IByMsl epeMeHHbIMH " Bapuanr 2
1.BrIpa3ute U3 ypaBHEHHUS MEPEMEHHYIO yV: 3X -y =38

2. SBnsercs u nmapa yucen (1; 1) pemenremM cCUCTEMbl ypaBHEHUN
xX+2y=3
5x-3y=2
3.Pemmre rpaduyecku cucreMy ypaBHEHHI
y=x-1
y=1-x

4.Pemute cucteMy ypaBHEHHI METO/IOM MOJCTAHOBKH

x+3y=2
2x+3y =171

5.Pemmre CUCTCEMY ypaBHCHI/Iﬁ MCTOJOM anre6pa1/1quKoro
CJIOXKCHHA

2x+y=11

3x—y=9
6.3agaua. J{ns ogHOM JomIaau U ABYX KOPOB BBIAAIOT €KE€IHEBHO 34
K[ CeHa, a s JBYyX Joulaned U OAHOM KOpOBHI - 35 Kr ceHa.

CKOJIBKO C€Ha BBIJAIOT €XKEIHEBHO I OJHOM JIOMIAAU M CKOJBKO
JUISL OJTHOM KOPOBBI?

7.Pemmte cuctemy ypaBHeHUMN
x 2
y+1 7
2x+5y =76



